OEMA B

B1.
Xpoviky otryun Toyvtyra Aigotnuo.
t () v (mls) s (m)
0 0 0
1 4 2
2 8 8
4 16 32

Evéswtikn Awtioldynon-

Ao tov mivaka vp=0 ka1 en€1dN 1 Kivnon eivar evBOYpapun otabdepnc popds s = |Ax|

2" oewpd: And v e€icoon xivnong: Ax = % t avTIKOOIGTOVTOS TIG TIWEG amd TOV Tivoko.:
Ax =2m

’ e ’ ’ ’ r m
YmoloyiCovpe v emrdyvvon g kivinong and v e€icoon: v=a-t 1M |a = 45—2 (D

3" gewpa: Otav AX=8m t61¢ om6 v e&icwon |Ax = %atz (3) xartv (1) vmoroyilm t = *2s

Kpatdo TV OeTiK) Aon

m

Amd v ekicoon (2) xor v (1) veoroyilw v v = 8—

S

4" gerpd: Two v = 16% , v (1) ko v e&icwon (2) vroroyilw 4)

Ané v eéiomon (3), v (1) kot (4) vrohoyilo
B2. Xoot n andvinon (a)

Evoswtikn AttioAdynon

To copata ekteAovV EAeVOEPT TTADOGT), GLVETMG Yo KAOE GO 1GYVEL:
Shpa (1): Ax; =g -t (1)

Shpa (2): dxy =g (t—1)? (2)

H peta&d tovg amdotaon sivon d = Ax; — Ax,, d = %g (2= (-1

d=-g-(2t—1) t>1(1)

YVven®g ocwoTtn amdvtnon 1 (o)



